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Η χορωδία του σχολείου μας ανοίγει την Αυλαία των Χριστουγέννων συμμετέχοντας στο άναμμα του
Χριστουγεννιάτικου δέντρου του ξενοδοχείου "Μεγάλη Βρετανία", στην πλατεία Συντάγματος. Ώρα εκδήλωσης
12.00μ.μ.

Από 02.12.2023 έως και 17.12.2023 το Σχολείο μας θα είναι εξεταστικό κέντρο στο πλαίσιο των εξετάσεων της
Ελληνοαμερικάνικης Ένωσης.

Θα πραγματοποιηθεί επαγγελματική ατομική και ομαδική φωτογράφιση  των μαθητών της Α' και Β' Δημοτικού.
Θα δοθεί ενημερωτικό έντυπο.

Τα μικρούλικα του Παιδικού Σταθμού θα επισκεφθούν το εργοστάσιο πλαστελίνης RECORD και θα συμμετέχουν σε
βιωματικό πρόγραμμα.

 Θα πραγματοποιηθεί επαγγελματική ατομική και ομαδική φωτογράφιση των μαθητών της Γ' και ΣΤ' Δημοτικού.
Θα δοθεί ενημερωτικό έντυπο.

Θα πραγματοποιηθεί επαγγελματική ατομική και ομαδική φωτογράφηση των μαθητών της Δ' και Ε' Δημοτικού.
Θα δοθεί ενημερωτικό έντυπο.

Οι μαθητές της ΣΤ' Δημοτικού θα επισκεφθούν το Μέγαρο Μουσικής και θα παρακολουθήσουν τη μουσικοθεατρική
παράσταση "Ο Ροβινσώνας Κρούσος".

Οι μαθητές και οι μαθήτριες του Σχολείου μας δίνουν για το πτυχίο του ECCE. Τους ευχόμαστε επιτυχία!

Μαθητές από το Γυμνάσιο και το Λύκειο συμμετέχουν στους Αγώνες Κολύμβησης Ιδιωτικών Σχολείων μελών Α.Σ.Ι.Σ.
που θα διεξαχθούν στο Pierce.

Οι μαθητές και οι μαθήτριες του Σχολείου μας δίνουν για το πτυχίο του ECPE. Τους ευχόμαστε επιτυχία!

Οι μαθητές της Α' Δημοτικού θα επισκεφθούν το "The Christmas Factory" και θα παρακολουθήσουν τη θεατρική
παράσταση "Τα Ανάποδα Χριστούγεννα".

Τα μικρούλικα του Παιδικού Σταθμού αναβιώνουν το θαύμα της γέννησης του Χριστού μας σε μία υπέροχη γιορτή

Θα πραγματοποιηθεί φωτογράφιση των μαθητών / μαθητριών του Γυμνασίου και του Λυκείου μας. Θα δοθεί
ενημερωτικό έντυπο.

Το σχολείο μας αργεί λόγω της γιορτής του Αγίου Σπυρίδωνος, πολιούχου Πειραιά.
Ο Παιδικός Σταθμός θα λειτουργήσει κανονικά.

Οι γονείς των μαθητών του Λυκείου θα παραλάβουν τους βαθμούς της Α Εξεταστικής, των παιδιών τους.
Ώρα 17:30-19:30.

Θα πραγματοποιηθεί συνάντηση της Συμβουλευτικής Γονέων με θέμα " Περιμένοντας τα Χριστούγεννα…", στο
θέατρο των εκπαιδευτηρίων μας "Κάρολος Κουν". Η Συμβουλευτική αφορά τους γονείς του Νηπίου, του Δημοτικού
και του Γυμνασίου. Ώρα συνάντησης 18:00-19:30.

Οι μαθητές του Προνηπίου και του Νηπιαγωγείου θα παρακολουθήσουν την παράσταση "Σέρλοκ Χολμς" στο
Γυάλινο Μουσικό Θέατρο.

Οι μαθητές της Γ Λυκείου αναχωρούν για την πολυήμερη εκδρομή τους στα Χανιά. Θα επιστρέψουν στις 19/12/2023
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Οι μαθητές της Γ' και της Δ' Δημοτικού θα παρακολουθήσουν τη μουσικοθεατρική παράσταση " Η Πεντάμορφη και
το Τέρας… αλλιώς"στο θέατρο Μικρό Παλλάς.

Οι μαθητές της Α Λυκείου και της Β Λυκείου αναχωρούν για την πολυήμερη εκδρομή τους στη Βόρεια Ιταλία.
Θα επιστρέψουν στις 21/12/2023

Οι μαθητές Γυμνασίου αναχωρούν για την πολυήμερη εκδρομή τους στη Ρώμη. Θα επιστρέψουν στις 20/12/2023

Οι μαθητές της Β' Δημοτικού θα παρακολουθήσουν τη θεατρική παράσταση "Ο μάγος του Οζ".

Οι μαθητές του Προνηπίου και του Νηπιαγωγείου θα πραγματοποιήσουν τη Χριστουγεννιάτικη Γιορτή τους.
Ώρα έναρξης 18:00 για τους μαθητές του Προνηπίου και 19:30 για τους μαθητές του Νηπίου.

Η θεατρική ομάδα του σχολείου μας θα παρουσιάσει το θεατρικό έργο " Φρικαντέλα", στο θέατρο των
εκπαιδευτηρίων μας "Κάρολος Κουν".  Τη γιορτή θα πλαισιώσουν τα παιδιά της χορωδίας με τα τραγούδια τους.
Θα δοθεί σχετική ανακοίνωση για την ακριβή ώρα.

Οι γονείς των μαθητών του Δημοτικού θα πάρουν τους ελέγχους του Α' τριμήνου. Ώρα 18:00-20:00.

Οι μαθητές της Ε' Δημοτικού θα παρακολουθήσουν τη θεατρική παράσταση "Οι Άθλιοι" στο θέατρο Άνεσις.

Οι μαθητές της Α' και Β' Δημοτικού θα μας παρουσιάσουν τη Χριστουγεννιάτικη παράσταση που ετοίμασαν. Ώρα
έναρξης 18:00 για τους μαθητές της Α' Δημοτικού. Ώρα έναρξης 19:30 για τους μαθητές της Β' Δημοτικού. Με τη
λήξη της κάθε γιορτής θα δοθούν και οι έλεγχοι του Α' τριμήνου.

Η χορωδία και η θεατρική ομάδα του σχολείου μας στο πλαίσιο των Εορταστικών Εκδηλώσεων του Δήμου Πειραιά,
θα τραγουδήσουν και θα παρουσιάσουν το θεατρικό έργο "Σταχτομαζώκτρα" στην Πλατεία Κοραή, στον Πειραιά.
Ώρα έναρξης 18:45.

Τελευταία ημέρα σχολείου για το 2023! Θα ενημερωθείτε με σχετική ανακοίνωση για το πρόγραμμα της ημέρας.
Οι μαθητές επιστρέφουν τη Δευτέρα 8 Ιανουαρίου. Καλές γιορτές με υγεία και αγάπη!
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Θα πραγματοποιηθεί  στις 13,14,15,18 και στις 19/12 σε πρωινές ώρες ενώ στις 20/12  το Παζάρι θα είναι το
απόγευμα.

Ο Παιδικός Σταθμός θα λειτουργήσει κανονικά μέχρι και τις 22/12 και στη συνέχεια στις 27,28,29/12/2023 και 3,4,5/1/2024.

Τα παιδιά του Παιδικού Σταθμού, του Προνηπίου και του Νηπιαγωγείου θα φωτογραφηθούν την Άνοιξη, γιατί θα έχουν καλοκαιρινό θέμα.

Χριστουγεννιάτικο Φιλανθρωπικό Παζάρι

Υπενθυμίζουμε ότι:
η Γραμματεία του σχολείου λειτουργεί καθημερινά από τις 7.30 π.μ. -4.30 μ.μ. και στις συγκεντρώσεις γονέων μέχρι τις 8.00 μ.μ.
η διεξαγωγή των Ariston Tests συνεχίζεται όλη τη χρονιά.


